

राष्ट्रपति ने महाराष्ट्र में आयोजित ‘सेवाओं पर चौथी वैश्विक प्रदर्शनी’ का उद्घाटन किया

राष्ट्रपति श्री रामनाथ कोविंद ने मुंबई में आयोजित ‘सेवाओं पर चौथी वैश्विक प्रदर्शनी’ का उद्घाटन किया और सर्विस सेक्टर से जुड़े 12 अन्वल् (चैंपियन) क्षेत्रों पर एक पोर्टल को लांच किया। इस अवसर पर राष्ट्रपति ने इस वैश्विक प्रदर्शनी में भाग ले रहे तकरीबन 100 देशों के लगभग 500 अंतर्राष्ट्रीय प्रतिनिधियों का स्वागत किया। उन्होंने इस पहल के लिए भारत सरकार के वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय के साथ-साथ महाराष्ट्र सरकार, भारतीय उद्योग परिसंघ और सेवा निर्यात संवर्धन परिषद की सराहना की। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि इससे भारतीय सेवाओं से जुड़े विभिन्न क्षेत्रों को बढ़ावा मिलेगा तथा वैश्विक सर्विस सेक्टर से भारत की सहभागिता और ज्यादा बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि 12 चैंपियन क्षेत्रों की लॉन्गिग एक साहसिक नया कदम है जो भारत

के साथ-साथ वैश्विक अर्थव्यवस्था में भी उल्लेखनीय योगदान करेगा और रोजगारों को सृजित करेगा। राष्ट्रपति ने कहा कि सर्विस सेक्टर या सेवा क्षेत्र वैश्विक अर्थव्यवस्था के एक जीवंत एवं विस्तृत घटक का प्रतिनिधित्व करता है। आज सेवा क्षेत्र ने रोजगार, मूल्य वर्द्धन, उत्पादकता और नवाचार की दृष्टि से अपना वर्चस्व स्थापित कर लिया है। प्रौद्योगिकी की तेज गति कृषि, बुनियादी ढांचा एवं विनिर्माण सहित अन्य क्षेत्रों में विभिन्न सेवाओं के योगदान को बढ़ा रही है। यह कहना अतिशयोक्ति नहीं होगी कि सेवा क्षेत्र 21वीं शताब्दी की वैश्विक अर्थव्यवस्था की रीढ़ है। राष्ट्रपति ने कहा कि भारत में सर्विस सेक्टर सकल मूल्य वर्द्धित में 61 प्रतिशत का योगदान करता है। अपनी कहा कि 12 चैंपियन क्षेत्रों की लॉन्गिग एक साहसिक नया कदम है जो भारत

के इस्तेमाल में अत्यंत सहज रहने की क्षमता की बदौलत भारत को इस क्षेत्र या सेक्टर में स्वाभाविक बहुत हासिल है और आने वाले समय में भारत द्वारा पूरी दुनिया को विभिन्न सेवाएँ मुहैया कराना तय है।

राष्ट्रपति ने कहा कि औद्योगिक युग के प्रारंभिक चरण और पारंपरिक विनिर्माण अर्थव्यवस्था ने कारखानों में रोजगारों का सृजन किया और सहायक इकाइयों एवं कार्यशालाओं के रूप में उद्यमिता को बढ़ावा दिया।

6 जीबी रैम एवं 128 जीबी रोम सहित रू. 13,990 के मूल्य पर रियल मी 1 की पेशकश



3 जीबी रैम एवं 32 जीबी रोम का वर्जन रू. 8990 रुपए की किमत पर तथा 4 जीबी रैम तथा 64 जीबी रोम 10,990 रुपए के किमत पर जून से उपलब्ध होगा। 6 जीबी रैम प्लस 128 जीबी रोम एवं 3 जीबी रैम प्लस 32 जीबी रोम का वर्जन 25 मई रात 12.00 बजे से खास एमेजोन.इन पर जीओ एवं एसबीआई में ऑफर के साथ उपलब्ध होगा। रियल मी, स्मार्ट फोन के महारथी ओप्यो की नयी ई कोमर्स सब ब्रान्ड

द्वारा प्रथम डिवाइस, रियलमी 1, की देश के युवाओं को ध्यान में रखकर प्रस्तुति की गयी है। यह फोन विश्व के प्रथम 1.12एनएम एआई सीपीयु मिडीया टेक हेलीयो पी60 के साथ एआईशोट टेक्नोलोजी युक्त है तथा विशाल 6 जीबी रैम प्लस 128 जीबी रोम स्टोरेज वर्जन है। जो भारत में किमत के अधिकतम मूल्य प्रदान करनेवाली प्रोडक्ट है। 6.0 एफएचडी प्लस रियल मी 1 की फुल स्क्रीन खास युवाओं के डिपेंडेंस ब्लैक वारिकी आर्ट ऑफ लाइट डिजाइन से सज है। -

प्लेटीनम गील्ड इन्टरनेशनल द्वारा सिजन ऑफ लव की तीसरी एडीशन की प्रस्तुति

सिजन ऑफ लव की दो सफल एडीशन के बाद प्लेटीनम गील्ड इन्टरनेशनल 16 मई से 17 जून 2018 के दौरान उनकी तीसरी ऑडीशन प्रस्तुत करने को सुझ है। प्लेटीनम सिजन ऑफ लव ने भारत के अग्रणी रिटेल स्टोर्स में प्लेटीनम की अनुभूति के लिए खास इन स्टोर फेस्टीवल है। कई सारे एक्स्ट्रा ओर्डीनरी ऑफर के साथ ग्राहकों के लिए प्लेटीनम ज्वैलरी खरीदकर प्लेटीनम के स्ट्राइल में आकर्षक रिबोर्डस जीतने का मौका है। प्लेटीनम सिजन ऑफ लव इस बार अधिक विशाल एवं आकर्षक है साथ ही 3 लाख मूल्य के प्लेटीनम द्वारा ज्वैलरी, 50,000 तक का रोमान्टिक होलिडे, रू. 5000 के 5 स्टार डिनर

जीतने का मौका देता है। ग्रांड प्राइज के विजेता को अदभुत प्लेटीनम इवारा ज्वैलरी भेंट मिलेगी, जो मॉडर्न फेमिनाइन से प्रेरित है। कोई भी ग्राहक जो प्लेटीनम ज्वैलरी खरीदता है वह इस फेस्टीवल में भाग लेने का हकदार है। ज्वेललव के स्थापक सीडिओ संभव करनावत ने बताया कि पीजीआई के साथ सिजन ऑफ लव में जुड़ने से हम गर्व की अनुभूति करते हैं। चंद समय में हमारी इस पहल को अच्छा प्रतिसाद मिला है। एनएससी ज्वैलर्स के डायरेक्टर एन. अनंदा रामानुज ने कहा कि हम पीजीआई के साथ सिजन ऑफ लव के लिए भागीदारी से काफी उत्साहित है। -

फोर एवर 21 ने अहमदाबाद में एक प्रकार के क्रेजिंग शोपिंग वित एन्ड की घोषणा की



लौस एन्जेल्स, केलिफोर्निया एवं आदित्य बिरली फेशन एन्ड रिटेल की सर्वाधिक पसंद की जाती इन्टरनेशनल फास्ट फेशन ब्रांड फओरएवर 21 अहमदाबाद जोधपुर स्थित एकमात्र स्टोर में 17 से 20 मई के दौरान एक प्रकार का क्रेजी शोपिंग विकएन्ड के साथ धूम मचाने तैयार है। फोरएवर 21 स्टोर में तामाम गारमेन्ट्स एवं एक्सेसरीज पर स्पेशल 1 खरीदो 1 प्राप्त करो ऑफर के साथ फ्लेट 50 प्रतिशत डिस्काउन्ट दे रहा है। इसको अधिक रोमांचक बनाने के लिए फोर एवर 21 सेल के प्रत्येक दिन पर शोप होलिकोन पर खरीद करनेवालों को प्रोत्साहित करने रोमांचक

एवं अच्छी ऑफर पेश करेंगे। दो एफ 21 क्रेजी विकएन्ड ऑफर 17 मई याने आज शुरू होगी। इसके बाद 18 मई को प्रथम 200 ग्राहकों को 1000 रुपए मूल्य के स्पेशल गिफ्ट वाउचर्स प्रदान किये जाएंगे। क्रेजी सेल के तीसरे दिन प्रथम 3 ग्राहकों को 10000 मूल्य का गिफ्ट वाउचर दिया जाएगा। क्रेजी सेल के अंतिम चरण में ड्रॉप बोकस रखा जावेगा जिसमें ग्राहकों को उनके बिल ड्रॉप करना होगा। हर घंटे इसमें से एक बिल पीक किया जायेगा और लकी विनर को रू. 3000 के मूल्य का गिफ्ट वाउचर दिया जायेगा। (13-5)

वायना नेटवर्क ने एक क्लाउड आधारित एएसपी-सहीजीएसटी का अधिग्रहण किया

अहमदाबाद, भारत का सबसे बड़ा थर्ड-पार्टी शॉर्ट टर्म ट्रेड फाइनेंसिंग प्लेटफॉर्म, वायना नेटवर्क ने आज जीएसटी रिटर्न दाखिल करने और उसका अनुपालन करने हेतु एक क्लाउड-आधारित एप्लिकेशन, सहीजीएसटी के उत्पाद अधिग्रहण की घोषणा की। यह अधिग्रहण वायना के जीएसटी और ई-वे बिल के क्षेत्र में अपने पोर्टफोलियो में प्रदान की जानेवाली सेवाओं और मजबूत बनाने में मदद करेगा। सहीजीएसटी भारत में चार्टर्ड एकाउंटेंट्स (सीएज़), करपोरैट्स और छोटे और मध्यम आकार के उद्यम (एसएमईज़) द्वारा व्यापक रूप से इस्तेमाल किया जाने वाला एक सॉफ्टवेयर है। सहीजीएसटी की स्थापना 2016 के अंत में दिनेश तेजवाणी, अंकुर अग्रवाल, ध्रुव पटेल, तीर्थेश गणगा और केमूर शाह ने की थी। सहीजीएसटी अपने ग्राहकों के लिए एपीआईज़ के माध्यम से जीएसटी रिटर्नस को जीएसटीएन में जमा किया जाना संभव बनाने वाली भारत का पहला एएसपी थी। इस

अधिग्रहण के बाद सह-संस्थापक तीर्थेश गणगा वायना में चले गए। वायना के पोर्टफोलियो में सहीजीएसटी को शामिल करने से मौजूदा उत्पाद की सुविधाओं और लाइसेंस को यथावत रखते हुए अपने ग्राहकों के लिए सेवाएँ प्रदान करना और भी बेहतर होगा। सहीजीएसटी को वायना नेटवर्क के एक पोर्टफोलियो में उत्पाद के रूप में स्थापित किया जायेगा और मौजूदा ग्राहकों को वायना जीएसपी की ओर से सहयोग प्रदान कर निर्बाध रूप से सेवा प्रदान की जायेगी। इस अधिग्रहण के बारे में बोलेले हुए सहीजीएसटी के सह-संस्थापक, अंकुर पी अग्रवाल ने कहा, सहीजीएसटी का निर्माण करने और भारतीय व्यावसायिक समुदाय को सेवाएँ प्रदान करने का हमारा अविश्वसनीय रहा है। वायना नेटवर्क के साथ जुड़ना इस काम को नई बुलंदियों पर ले जायेगा। मुझे पूरा विश्वास है कि सहीजीएसटी और वायना मिलकर आज के बाजार में अब तक का सबसे अच्छा जीएसटी फाइलिंग समाधान पेश करते हैं। (3-1)

एयरटेल ने टेलीनॉर इंडिया का अधिग्रहण पूर्ण किया

भारत के सबसे बड़े दूरसंचार सेवा प्रदाता भारती एयरटेल (“एयरटेल”) और टेलीनॉर साउथ एशिया इन्वेस्टमेंट्स पीटीई लिमिटेड ने आज अपना ट्रांज़ैक्शन पूरा होने की घोषणा की है। इस सौदे के तहत एयरटेल ने टेलीनॉर (इंडिया) कम्प्यूनिक्स प्राइवेट लिमिटेड (“टेलीनॉर इंडिया”) के परिचालन का अधिग्रहण किया है। इस ट्रांज़ैक्शन को सभी विनियामकीय और वैधानिक अनुमोदन प्राप्त हो चुके हैं। अगले कदम के तौर पर एयरटेल सात सर्वरूम - आंध्र प्रदेश, बिहार, महाराष्ट्र, गुजरात, उत्तर प्रदेश (पूर्व), उत्तर प्रदेश (पश्चिम) और असम में टेलीनॉर इंडिया के परिचालन का एकीकरण करेगा। टेलीनॉर इंडिया के सभी मौजूदा

ग्राहक अब भारत के सबसे बड़े मोबाइल नेटवर्क का हिस्सा होंगे और किफायती कीमत पर विश्व स्तरीय सेवाओं का लाभ लेंगे, जैसे हाई स्पीड डाटा, वॉइस और कंटेंट। सभी ग्राहक सुगमता से एयरटेल के नेटवर्क में आएंगे और उसी सिम, उसी नंबर और उसी प्लान/पैक के लाभों के साथ बाधा रहित सेवा प्राप्त करेंगे। किसी भी प्रकार के प्रश्न या सहयोग के लिये ग्राहक 121 पर कॉल कर सकते हैं या 121@airtel.com पर ई-मेल भेज सकते हैं। इस ट्रांज़ैक्शन के पूरा होते ही भारत में एयरटेल का कुल मोबाइल ग्राहक आधार 330 मिलियन से अधिक हो गया है और कंपनी की अग्रणी स्थिति और मजबूत हो गई है। (16)

राष्ट्रीय करणी सेना के संरक्षक पद पर डॉ. भैयुजी महाराज की नियुक्ति



अहमदाबाद : सूर्योदय आश्रम इन्दोर के राष्ट्रीय संत भैयुजी महाराज की श्री राष्ट्रीय राजपुत्र करणी सेना के संरक्षक पद पर नियुक्ति की गयी। इस अवसर पर अहमदाबाद के एनेक्सी साखा खण्ड में आयोजित पत्रकार गोष्ठी में प्रदेश संरक्षक सुरेन्द्रसिंह राजपूत, गुजरात प्रदेश अध्यक्ष राज शेखावत एवं स्वर्णिल राजपुत्र सहित के अग्रणी उपस्थित थे। भैयुजी महाराज ने बताया कि गुजरात में पद्मवाती फिल्म रिलीज होनेवाली थी, उस दौरान हुए अन्दोलन में जिन शत्रिय एवं हिन्दू नागरिकों पर एफ.आई.आर. दर्ज की गयी है, उसे रद्द करने की मांग की जावेगी। डॉ. भैयुजी महाराज अहमदाबाद एवं गांधीनगर के दौरे के दौरान इन्दिरा बिर्ज समीप स्थित श्री मधुसूदन ध्यानयोग निकेतन ट्रस्ट के आश्रम की मुलाकात ली और इस ट्रस्ट के आजीवन ट्रस्टी एवं विधायक सुरेन्द्र सिंह राजपूत ने आश्रम के बारे में विस्तृत जानकारी दी तथा संस्था की विविध प्रवृत्तियों से डॉ. भैयुजी महाराज प्रभावित हुए थे। इससे पूर्व गांधीनगर में राष्ट्रीय संत भैयुजी महाराज ने दोपहर को प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की। जिसमें वे उपस्थित थे और सरकार द्वारा संत नगरी

प्रोजेक्ट अंतर्गत की उन्होंने जानकारी दी। भैयुजी महाराज ने आगे कहा कि वर्ष 2012 में प्रोजेक्ट के लिए जमीन आवंटित की गयी। लेकिन प्रतिकूल संजोगों के कारण कामकाज हो नहीं सका। हालाँकि इसमें सरकार की कोई उदासिनता नहीं थी। संतनगरी प्रोजेक्ट अंतर्गत कई महत्वपूर्ण बातों की पत्रकारों को जानकारी देते हुए बताया कि संतनगरी के लिए मेरी जिम्मेदारी केवल मार्गदर्शन तक सीमित है। समग्र भारत के अन्दर जो संत महापुरुष अपने अध्यात्म जीवन में जो विचार सुचारु कर गये है, उन्हें उजागर करने के साथ धर्म निरपेक्षरूप से समाज के प्रत्येक समुदाय को साथ लेकर प्रोजेक्ट का निर्माण किया जायेगा। संतनगरी में भारतीय दर्शन एक ही स्थान पर उपलब्ध हो सके, ऐसा पूरे भारत के अन्दर केवल गुजरात राज्य में यह स्थल बनेगा, ऐसी उम्मीद जताई। पत्रकारों द्वारा पूछे गये प्रश्न के परिप्रेक्ष्य में भैयुजी महाराज ने अपना मत प्रगत करते हुए कहा कि राजसत्ता और धर्म सत्ता दोनों अलग-अलग हैं। जिससे मध्यप्रदेश से स्वयं ने इस्थीपा दिये होने की बात कही। हमारे द्वारा हो रहे सेवा प्रकल्प के बारे में बताया कि धर्म व्यवस्था का उपयोग समाज व्यवस्था के लिए करने के प्रयास आज भी किये जा रहे है।

जन सेवा केन्द्रों के जरिए ‘स्वच्छ भारत और स्वस्थ भारत’ को जनआंदोलन का रूप दिया जाना चाहिए-रवि शंकर प्रसाद

केन्द्रीय इलेक्ट्रानिक, सूचना प्रौद्योगिकी और विधि तथा न्याय मंत्री श्री रवि शंकर प्रसाद ने आज कहा कि देश में जनसेवा केन्द्रों से जुड़े आंदोलन में क्रांतिकारी बदलाव लाने में ग्रामीण स्तर के उद्यमियों ने अहम भूमिका निभाई है। श्री प्रसाद ने यहां टेली सेंटर उद्यमिता कार्यक्रम पर दो दिवसीय कार्यशाला के उद्घाटन अवसर पर कहा कि समय आ गया है कि ये उद्यमी सरकार की न्यू इंडिया की परिकल्पना को साकार करने का प्रमुख माध्यम बनें। उन्होंने जमीनी स्तर पर प्रमुख सेवाएँ उपलब्ध कराने में इन उद्यमियों के प्रयासों की सराहना की और बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले ऐसे उद्यमियों के लिए केन्द्र तथा क्षेत्रीय स्तर पर पुरस्कार देने की पंशरा शुरु करने की घोषणा भी की। उन्होंने कहा कि बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले ऐसे उद्यमियों को अगले साल से एक लाख रूपए का नकद पुरस्कार दिया

जाएगा। ये पुरस्कार उद्यमों की पांच श्रेणियों में क्षेत्रीय स्तर पर भी दिए जाएंगे। केन्द्रीय मंत्री ने कहा ‘जब हमारी सरकार सत्ता में आयी थी तब देशभर में कुल 83000 जन सेवा केन्द्र थे जो अब बढ़कर दो लाख 92 हजार हो चुके हैं। ग्रामीण क्षेत्रों में डिजिटल इंडिया का लक्ष्य हासिल करने के लिए 54 हजार ग्रामीण महिला उद्यमी कठिन परिश्रम कर रही हैं। मात्र चार वर्षों में ग्रामीण उद्यमियों का नकद लेने देन 2013-14 के एक करोड़ रूपए से बढ़कर 2017-18 में 19,000 करोड़ रूपये हो गया है। जनसेवा केन्द्रों ने देश में 10 लाख से ज्यादा लोगों को रोजगार उपलब्ध कराया है। मुझे पूरा विश्वास है कि सभी ग्रामीण उद्यमी मौजूदा वित्त वर्ष में एक करोड़ रुपये के कारोबार का लक्ष्य हासिल कर लेंगे।’ ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले लोगों

को डिजिटल इंडिया मिशन के साथ जोड़ने में जनसेवा केन्द्रों की भूमिका भी जनसेवा केन्द्र के जरिए किया जा सकेगा। सीएससी ने इसके लिए देशभर में 31 बीपीओ बीपीओ केन्द्र खोले हैं। आने वाले समय में इनकी संख्या और बढ़ाए जाने की योजना है। टेली सेंटर लगाने के लिए जानकारी और प्रशिक्षण उपलब्ध कराने के लिए आज आयोजित की गई दो दिवसीय कार्यशाला में 700 ग्रामीण उद्यमियों ने भाग लिया। केन्द्रीय मंत्री ने युवा उद्यमियों से जनसेवा केन्द्रों को स्वास्थ्य और बीमा क्षेत्र से भी जोड़ने की संभावनाओं का पता लगाने के लिए कहा। श्री प्रसाद ने टेली सेंटर खोलने के लिए प्रशिक्षण पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा करने वाले ग्रामीण उद्यमियों को पुरस्कार भी प्रदान किए।

को डिजिटल इंडिया मिशन के साथ जोड़ने में जनसेवा केन्द्रों की भूमिका भी जनसेवा केन्द्र के जरिए किया जा सकेगा। सीएससी ने इसके लिए देशभर में 31 बीपीओ बीपीओ केन्द्र खोले हैं। आने वाले समय में इनकी संख्या और बढ़ाए जाने की योजना है। टेली सेंटर लगाने के लिए जानकारी और प्रशिक्षण उपलब्ध कराने के लिए आज आयोजित की गई दो दिवसीय कार्यशाला में 700 ग्रामीण उद्यमियों ने भाग लिया। केन्द्रीय मंत्री ने युवा उद्यमियों से जनसेवा केन्द्रों को स्वास्थ्य और बीमा क्षेत्र से भी जोड़ने की संभावनाओं का पता लगाने के लिए कहा। श्री प्रसाद ने टेली सेंटर खोलने के लिए प्रशिक्षण पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा करने वाले ग्रामीण उद्यमियों को पुरस्कार भी प्रदान किए।

ई-पेंशन भुगतान आदेश-सही दिशा में नया कदम

भारत सरकार के डिजिटल इंडिया कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए रक्षा लेखा (पेंशन) के प्रधान नियंत्रक, इलाहाबाद ने पेंशन भुगतान एजेंसियों यानी बैंकों, रक्षा पेंशन भुगतान कार्यालयों, डाक घरों आदि के साथ पेंशनभोगियों को इलेक्ट्रॉनिक पेंशन भुगतान आदेश (ईपीपीओ) जारी करना प्रारंभ कर दिया है। पहले चरण में अक्टूबर, 2017 से सभी कमीशन अधिकारियों तथा जेसीओ/ओआर के लिए ई-पेंशन भुगतान का कार्य शुरू किया गया था और अब रक्षा मंत्रालय के असेैनिककर्मियों सहित सभी रक्षा पेंशनभोगियों के लिए ई-पेंशन भुगतान का विस्तार किया गया है। रक्षा लेखा (पेंशन) के प्रधान नियंत्रक, इलाहाबाद सेना, तटरक्षक, रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन, जर्मल रिजर्व इंजीनियर फोर्स, सीमा सड़क संगठन, सैन्य इंजीनियरिंग सेवाओं तथा रक्षा लेखा विभाग और रक्षा मंत्रालय के असेैनिक कर्मियों सहित अन्य रक्षा संगठनों के लिए पेंशन स्वीकृत करने वाली एकमात्र एजेंसी है।

मानवीय प्रणाली के स्थान पर ईपीपीओ प्रणाली अपनाने से पेंशन भुगतान और आवश्यक संशोधन में होने वाले विलंब में कमी आयेगी। इस पहल से विभिन्न स्तरों पर डाटा एंट्री में होने वाली मानवीय चूक दूर होगी। इस दिशा में अगला बड़ा कदम 46 रिकार्ड कार्यालयों और 2900 से अधिक कार्यालयों के प्रमुखों से प्राप्त पेंशन दस्तावेजों का डिजिटिकरण होगा। रक्षा लेखा (पेंशन) प्रधान नियंत्रक को इस पहल से बेहतर तरीके से ओआरओपी लागू करने में मदद मिलेगी।

जेपी नड्डा ने दो दिवसीय जोखिम संवाद कार्यशाला का उद्घाटन किया

केन्द्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्री जे.पी. नड्डा ने शिमला में ‘सार्वजनिक स्वास्थ्य आपातकालों के दौरान जोखिम संवाद’ पर एक दो दिवसीय कार्यशाला का उद्घाटन किया। श्री नड्डा ने अपने उद्घाटन संबोधन में स्वास्थ्य देखभाल प्रदायगी के दौरान सार्वजनिक स्वास्थ्य पदाधिकारियों से अपने संवाद को सरल एवं प्रभावी रखने का आग्रह किया। उद्घाटन समारोह के दौरान हिमाचल प्रदेश के स्वास्थ्य मंत्री श्री विपिन परमार, हिमाचल प्रदेश के मुख्य सचिव डॉ. विनीत चौधरी, डीजीएसएच डी. प्रमिला गुप्ता, डब्ल्यूएचओ कंट्री ऑफिस के टीम लीड- एनपीएसपी डॉ. पोलिन हॉव एवं हिमाचल प्रदेश के मुख्य सचिव

(स्वास्थ्य) श्री प्रबोध सक्सेना भी उपस्थित थे। प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए श्री नड्डा ने कहा कि देश में रोगों के प्रकोप की रोकथाम एवं नियंत्रण या अंतर्राष्ट्रीय चिंता के सार्वजनिक स्वास्थ्य आपातकाल (पीएचईआईसी) के लिए बहु-कोणीय दृष्टिकोण अपनाए जाने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि यह ‘अंत-क्षेत्रवार सहयोग एवं विभिन्न मंत्रालयों के बीच समन्वय को सम्मिलित करता है।’ उन्होंने यह भी कहा कि सार्वजनिक स्वास्थ्य जोखिमों के दौरान सार्वजनिक संदेशों का गलत समझेण या गलत व्याख्या का बचाव एवं नियंत्रण संबंधी कार्य नीतियों पर काफी अधिक नकारात्मक प्रभाव पड़ सकता है।

पोकर स्पোর্ट्स लीग की विजेता टीम गोवन नट्स को 2 करोड़ की पुरस्कार राशि



दुनिया के सबसे बड़े और एकमात्र टीम आधारित पोकर स्पোর্ट्स लीग के बहु-प्रतीक्षित सीज़न 2 में 11 फ्रैंचाइज़ टीमों ने 4.5 करोड़ रु की पुरस्कार राशि के लिए प्रतिस्पर्धा की, जिसका शानदार फिनाले आज गोवा में हुआ। 6 महीने की सख्त सलेक्शन प्रक्रिया के बाद लीग का समापन गोवन नट्स की जीत के साथ हुआ। विजेता टीम गोवन नट्स ने 2 करोड़ रु की पुरस्कार राशि जीती। पीएसएल के दूसरे सीज़न पर अपने विचार अभिव्यक्त करते हुए श्री अमित बर्मन, सह-संस्थापक, पीएसएल ने कहा, ‘‘इस सीज़न ने पोकर को नए आयाम दिए हैं और आज के गेम से साफहो गया है कि अब पोकर देश में लंबी दूरी तय करेगा। हम इस खेल को वो दर्जा देना चाहते हैं, जो इसे मिलना

चाहिए। हम दुनिया भर के पोकर प्रशंसकों को एक मंच प्रदान कर इसे कोशल के गेम के रूप में स्थापित करना चाहते हैं।’’ प्रतियोगिता में हिस्सा लेने वाली हर टीम को बढ़ाई देता हूँ जिसने टॉपी हासिल करने के लिए पूरी कोशिश की। इस शानदार शो का समापन गोवा में हुआ।’’ इस साल के लिए कुल 4.5 करोड़ रु की पुरस्कार राशि का ऐलान किया गया था, जिसमें से 2 करोड़ रु की राशि विजेता टीम ले गई। रनर-अप टीम को 1.2 करोड़ रु की पुरस्कार राशि मिली जबकि सैकण्ड रनर-अप को 90 लाख रु की पुरस्कार राशि से सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के हर दिन टीम ऑफ डे को 10 लाख रु की पुरस्कार राशि दी गई। (19-10)

मध्य प्रदेश इस वर्ष के अक्तूबर तक ओडीएफ घोषित हो जाएगा-मुख्यमंत्री

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने घोषणा की है कि राज्य इस वर्ष की गांधी जयंती तक खुले में शौच से मुक्त (ओडीएफ) राज्य घोषित हो जाएगा। इसका अर्थ यह हुआ कि राज्य महात्मा गांधी की 150वीं जयंती, 2 अक्तूबर, 2019 की राष्ट्रीय समय सीमा से एक वर्ष पूर्व ही ओडीएफ बन जाएगा। यह घोषणा भोपाल के एक सार्वजनिक समारोह के दौरान की गई जिसमें केन्द्रीय पीने का पानी एवं स्वच्छता मंत्री सुश्री उमा भारती, राज्य के मंत्रियों, पीने का पानी एवं स्वच्छता मंत्रालय के सचिव श्री परमेश्वरन अईयर एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने भी भाग लिया।

केन्द्रीय पीने का पानी एवं स्वच्छता मंत्री सुश्री उमा भारती ने जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि राष्ट्रीय स्वच्छता कवरेज अब 83 प्रतिशत से अधिक हो चुका है जो अक्तूबर, 2018 में मिशन के आरंभ किए जाने के समय रहे 39 प्रतिशत के आधार रेखा कवरेज की तुलना में दोगुने से भी अधिक है। उन्होंने बताया कि 3.7 लाख से अधिक गांव, 383 जिले एवं देश के 17 राज्य/संघ शासित प्रदेश पहले ही ओडीएफ घोषित किए जा चुके हैं। उन्होंने जोर देकर कहा कि इसके अतिरिक्त ओडीएफ से संबन्धित अन्य कार्यकलापों को भी किए जाने की आवश्यकता है। पीने का पानी एवं स्वच्छता मंत्रालय के सचिव श्री परमेश्वरन अईयर ने इस अवसर पर संबोधित करते हुए राज्य भर में इस दिशा में की गई प्रगति में स्वच्छग्रहियों द्वारा निभाई जाने वाली भूमिका की भी सराहना की।

वायुसेना स्टेशन हिंडन में ग्रीष्मकालीन साहस शिविर

वायुसेना स्टेशन हिंडन में बच्चों और उनके परिवारों के लिए 12 से 15 मई, 2018 तक ग्रीष्मकालीन साहस शिविर का आयोजन किया गया। भाग लेने वालों में साहस भाव, साथी भाव और आत्म-अनुशासन भाव भरने के लिए शिविर का आयोजन किया गया। वायुसेना के योद्धाओं और उनके परिवारों सहित कुल 600 कर्मियों ने माइक्रोलाइट फ्लाइंग, पावर हैंड ग्लाइडिंग, पारासैलिंग, रेपेलिंग, जॉर्किंग, गो कार्टिंग और स्वीमिंग जैसी स्पर्धाएं आयोजित की गईं। गर्मी, थकान और

पानी की कमी से निपटने के लिए पर्याप्त कदम उठाए गए। वायुसेना स्टेशन हिंडन में उम्मीद विद्याकिरण विद्यालय के बच्चों और शिक्षकों को भी सम्मानित किया गया। कुल 26 बच्चों और स्कूल के 22 कर्मचारियों ने भाग लिया और विभिन्न साहसिक गतिविधियों का आनंद उठाया। शिविर का आयोजन सुबह और शाम के सत्रों में किया गया, ताकि सभी का भाग लेना सुनिश्चित हो सके। भाग लेने वालों ने उत्साह के साथ विभिन्न गतिविधियों को देखा।

CENTRAL PUBLIC WORKS DEPARTMENT
NOTICE INVITING e-Tender

The Executive Engineer, Gandhinagar Central Division, CPWD Gandhinagar, Gujarat invites on behalf of President of India online percentage item rate bids from approved and eligible contractors of CPWD for following work:-
NIT No. 01/SE/GCC/2018-19
Name of Work:Construction of 0.50 Unit boys dormitory with 02 Nos. Warden residence internal water supply, sanitary installations, drainage, electrical installations and development work at JNV Vadnagar, Mehsana (Gujarat)
Estimated cost Rs. 2,06,62,098/-, Earnest Money Rs.4,13,242/- Timeof completion : 09 (Nine) Months, Last Time & date of submission of bids Up to 03.00 PM on 04-06-2018.

The tender forms and other details can be obtained from the website www.tenderwizard.com/CPWD or www.cpwd.gov.in or www.eprocure.gov.in. The Press Notice is also available on www.eprocure.gov.in

सूचना

कृपया आपके विज्ञापन व समाचार हमारे निम्न लिखित ई-मेल पर ही भेजें :

alpaviram@gmail.com